La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 13 de octubre, acordó admitir a trámite la interpelación formulada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre el funcionamiento del Baluarte, Auditorio y Palacio de Congresos. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 180 del Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 15 de octubre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Juan José Lizarbe Baztán, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente interpelación al Gobierno de Navarra, para su discusión en el próximo Pleno del Parlamento, acerca del Baluarte, Auditorio y Palacio de Congresos, pieza clave en el futuro de la política cultural en la Comunidad Foral de Navarra.

Próximamente va a inaugurarse el Baluarte-Auditorio y Palacio de Congresos, una de las iniciativas culturales más importante de las realizadas en la Comunidad Foral de Navarra en los últimos años, y que está destinada a ser el eje principal por el que pasen los principales acontecimientos culturales en un próximo futuro.

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra cree que este es el momento oportuno para realizar un debate parlamentario en tomo al Baluarte, en el que se pueda informar y debatir, cuando menos, de las siguientes cuestiones:

1.º Del Presupuesto real que ha costado a los contribuyentes navarros la construcción del Baluarte sobre un solar de más de 70.000 metros cuadrados cedidos mediante convenio del Ayuntamiento de Pamplona.

2.º Grado de subcontratación que se ha producido en la construcción y equipamiento del edificio.

3.º Criterios para la configuración del Patronato del Baluarte. ¿Qué criterios de gestión ha presidido el quehacer de la Fundación Baluarte en el capítulo de patrocinio?

4.º¿Cómo se explican los problemas habidos en la venta de entradas el primer día del inicio de la venta oficial?

Propuesta que se realiza:

Por todo lo anterior, para conocer la postura del Gobierno de Navarra respecto, cuando menos, a las cuestiones planteadas en los párrafos anteriores, se presenta esta interpelación ante el Pleno a los responsables del Gobierno de Navarra de la construcción y puesta en funcionamiento del Baluarte-Auditorio y Palacio de Congresos.

Pamplona, 9 de octubre de 2003

El Portavoz: Juan José Lizarbe Baztán

